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SEPTEMBER 2010

Kurser efteråret 2010
Så er DJ Uddannelse og Kompetence igen klar med en håndfuld spæn-
dende og meget forskellige programkurser, der afholdes på de tekniske
skoler i København, Århus, Odense, Vejle og Roskilde. 

Kurserne afholdes som AMU-uddannelser, som alle har adgang til at del-
tage i. Hvis du er du i arbejde eller selvstændig, er prisen for kurserne fra
116 kr. pr. dag. Mere info under de enkelte kurser. 

Der udbydes i dette efterår en række nye kurser, som Visuelt Forum har
efterlyst, blandt andet kurser i Powerpoint, Excel og Fremstilling af
Ebooks. Og der er igen kurser i Indesign, Photoshop, CMS, Final Cut Pro,
Flash, Dreamweaver, Illustrator mm.

Titlen på kurset linker videre til DJ Uddannelse og Karrieres hjemmeside,
hvor der er en nærmere beskrivelse af kurset, og hvor der er mulighed for
online-tilmelding.

Følg med på DJ Uddannelse og Karrieres hjemmeside, hvor der lø-
bende vil blive tilføjet flere kurser.

God fornøjelse!
Karen Hedegaard, formand for Visuelt Forum

Københavns Tekniske Skole

Photoshop Genopfriskning 27.–28. september 2010
Dette kursus er for dig, der har arbejdet med Photoshop, men trænger til
at få genopfrisket dine færdigheder.

Præsentationer med Powerpoint 28.–29. september 2010
Med udgangspunkt i gængs præsentationsteori diskuteres kursisternes
præsentationer med henblik på bedst mulig formidling af budskabet.

Webcasting 28.–29. september 2010
Grundlæggende teknik i at lave video til internet i form af en videopod-
cast. Redigering, comprimering og distribution.

Photoshop Begynder 4.–5. oktober 
To dages kursus som er beregnet på at opfriske og opdatere dine grund-
læggende kompetencer indenfor digital billedbehandling.
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Web med Dreamweaver 4.–8. oktober 2010
Kurset gennemgår de mest basale ting til fremstilling af hjemmesider med
Dreamweaver.

CMS Systemer 11.–13. oktober 2010
Du indføres i de grundlæggende teknikker til betjening af CMS-System, og
du får konstrueret et lille CMS-system, der kan tages hjem efter kurset.

Photoshop Genopfriskning 11. - 12. oktober 2010 (11. oktober 2010)
Dette kursus er for dig der har arbejdet med Photoshop, men trænger til
at få genopfrisket dine færdigheder

Excel som styringsværktøj 13.–15. oktober 2010 
Hvis du har behov for redskaber til styring af mindre projekter og budget-
ter (Gantt-kort osv.), er dette kursus noget for dig.

Final Cut Pro 6 begynderkursus 18.–21. oktober 
Kurset henvender sig til dem der intet kendskab har til programmet Final
Cup Pro 6.

InDesign Grundlæggende 25.–29. oktober 
Basale indstillinger, værktøjer, paletter og menuer, sådan at du kan frem-
stille annoncer, mindre tryksager samt plakater.

Final cut pro 6 avanceret 25.–29. oktober
Avancered redigering i FCP 6: AV-set-up funktioner, mediamanagement.
Brug avancerede trimmetekniker. Multicam redigering, effecter, Color cor-
rection og keyframing, output to tape og forskellige fileformater.

Final Cut Pro 6 begynderkursus 1.–4. november 
Kurset henvender sig til dem der intet kendskab har til programmet Final
Cup Pro 6.

Præsentationer med Powerpoint 2.–3. november 2010
Med udgangspunkt i gængs præsentationsteori diskuteres kursisternes
præsentationer med henblik på bedst mulig formidling af budskabet.

Photoshop Speciale: Bridge og RAW conterter 8.–9. november 2010
Gennemgang af utroligt mange funktioner i Bridge billedimport, slide
shows, åbning af billeder i RAW converteren uden brug af Photoshop mv.

Final cut pro 6 avanceret 8.–11. november 
Avancered redigering i FCP 6: AV-set-up funktioner, mediamanagement.
Brug avancerede trimmetekniker. Multicam redigering, effecter, Color cor-
rection og keyframing, output to tape og forskellige fileformater.

InDesign Grundlæggende 15.–19. november
Basale indstillinger, værktøjer, paletter og menuer, sådan at du kan frem-
stille annoncer, mindre tryksager samt plakater.
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Excel som styringsværktøj 15.–18. november 2010
Hvis du har behov for redskaber til styring af mindre projekter og budget-
ter (Gantt-kort osv.), er dette kursus noget for dig.

Webcasting 16.–18. november 2010
Grundlæggende teknik i at lave video til internet i form af en videopod-
cast. Redigering, comprimering og distribution. .

Web med Dreamweaver 22.–26. november 2010
Kurset gennemgår de mest basale ting til fremstilling af hjemmesider med
Dreamweaver.

Photoshop Speciale: Korrektioner 22.–23. november 2010
Du kommer til at arbejde med et par af Photoshops avancerede, men
uundværlige funktioner og korrektur.

InDesign Udvidet 29. november – 3. december 2010
En del af forløbet vil være opfølgning af det grundlæggende forløb. Der-
udover vil vi komme lidt ind på integrationen af både Illustrator og Pho-
toshop, samt programmets mere avancerede fulktioner.

CMS Systemer 6.–8. december 2010 
Du indføres i de grundlæggende teknikker til betjening af CMS-System, og
du får konstrueret et lille CMS-system, der kan tages hjem efter kurset.

Syddansk Erhvervsskole (Odense–Vejle)

Introkursus til Adobe Photoshop 27.–29. september 2010 i Odense og
Vejle
Du får et grundlæggende kendskab til billedbehandling og billedmanipu-
lation i Photoshop, og du lærer om programmets opbygning og arbejds-
metoder.

Introkursus til Adobe InDesign 4.–6. oktober 2010 SDE
Du får et grundlæggende kendskab til Adobe InDesign, og du vil efter kur-
set have et godt indblik i at fremstille professionelt udseende publikationer.

Introkursus til Adobe Photoshop 18.–20. oktober 2010 i Odense og
Vejle
Du får et grundlæggende kendskab til billedbehandling og billedmanipu-
lation i Photoshop, og du lærer om programmets opbygning og arbejds-
metoder.

Introkursus til Adobe Photoshop 8.–10. november 2010 i Odense og
Vejle
Du får et grundlæggende kendskab til billedbehandling og billedmanipu-
lation i Photoshop, og du lærer om programmets opbygning og arbejds-
metoder.
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Introkursus til Adobe Flash 29. nov. – 1. dec. 2010 Odense og Vejle 
Du får grundlæggende kendskab til at producere animationer i Adobe
Flash og lærer at friske websiden op med spændende grafiske elementer.

Roskilde Tekniske Skole

Webdesign fra bunden – grundlæggende Adobe Dreamweaver CS4
4.–6. oktober 2010
Målet med kurset er, at du lærer at opbygge websider og mindre websi-
tes fra bunden af.

Fremstilling af Ebooks 8.–9. novemeber 2010
Du kan sagtens lave en tryksag i Adobe InDesign, men vidste du, at du
derved også havde alt, hvad du skal bruge for at lave en digital udgave af
din tryksag? 

Billedbehandling med Adobe Phososhop CS4 – grundlæggende
18.–19. + 25.–26. november 2010 
På kurset vil du lære Photoshops brugerflade at kende, samt de grund-
læggende funktioner til farvejustering, billedmanipulation og fritlægning.

Webdesign fra bunden – grundlæggende Adobe Dreamweaver CS4
22.–24. november 2010 RTS
Målet med kurset er, at du lærer at opbygge websider og mindre websi-
tes fra bunden af.

Adobe Flash CS4 – grundlæggende 25.–26. nov. + 2.–3. dec. 2010
Du vil på dette kursus få en grundlægende indføring i brugen af Flash og
dets mange spændende muligheder.

Grafik og illustrationer med Adobe Illustrator CS4 – grundlæggende
1.–2. december 2010
Du vil lære at fremstille enkle grafikopgaver, herunder arbejde med vek-
torgrafik til informationsgrafik, logoer, rentegning, diagrammer m.m.

Århus Tekniske Skole

Adobe Illustrator – vektorbaseret grafik 4.–8. oktober 2010 ATS
Du lærer at fremstille enkle grafikopgaver ved hjælp af de mest brugte
funktioner, værktøjer, menuer og paletter i et vektorbaseret tegneprogram.

Adobe Photoshop videregående 18.–22. oktober 2010
Faciliteter og værktøjer i forhold til specielt 4-farve korrektion samt frem-
stilling af actions/macroer med henblik på serieproduktioner.
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Adobe InDesgin CS3 – I gang med inDesign 1.–3. november 2010
Du lærer at oprette og redigere ukomplicerede dokumenter og doku-
mentskabeloner, herunder importer og formatere tekst og billeder/grafik.

Flash grundlæggende 22.–26. november 2010
Du lærer at anvende de grundlæggende funktioner til fremstilling af en
mindre multimedieproduktion i forhold til et givet flowchart og storyboard.

Adobe InDesign CS3 – videregående 29.–30. november 2010 
Du lærer at overskue, planlægge fremstillingen af teksttunge grafiske pro-
dukter, herunder afprøve den planlagte produktion.

Adobe InDesign – Avanceret 6.–9. december 2010
Du lærer at foretage en rationel ombrydning af mere teksttunge og kom-
plicerede produkter, herunder komplicerede magasin- og bladsider.

Flash videregående 10. december 2010
Du lærer at fremstille enkle multimedieproduktioner indeholdende et kom-
plet navigationssystem ud fra givne flowcharts og storyboards.
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